



权威发布

第二轮中央生态环保督察整改情况全部公开 督察整改取得明显成效

本报北京10月10日讯 记者张维 10月10日,第二轮第六批中央生态环境保护督察的河北省、江苏省、内蒙古自治区、西藏自治区、新疆维吾尔自治区和新疆生产建设兵团公开督察整改情况。至此,第二轮中央生态环境保护督察整改情况全部向社会公开。记者从中央生态环境保护督察办公室了解到,第二轮督察整改方案明确的2164项整改任务,截至2023年6月底,已完成1398项,完成率为65%,其余整改任务正在积极有序推进。

完成对31个省(区、市)和新疆生产建设兵团、两个国务院部门和6家中央企业的督察。根据《中央生态环境保护督察工作规定》(中央生态环境保护督察整改工作办法)有关要求,第二轮前五批中央生态环境保护督察整改情况已分批次向社会公开。

据了解,督察整改期间,5省区和兵团将督察整改作为重大政治任务,作为推进生态文明建设 and 加强生态环境保护的重要抓手,制订方案,建立机制,强化措施,狠抓落实,督察整改取得明显成效,一大批重大生态环境问题得到有效解决。

应急管理部加强安全评价机构监管 不得下放资质认可权限

本报讯 记者蔡岩红 为加强安全评价机构监管,提高安全评价服务质量,推动安全评价机构和从业人员严守安全底线,法律红线和道德准线,构建“企业主体责任、机构诚信执业、部门协同监管、行业自律管理、社会监督”的综合管理体系,切实发挥安全评价对事故预防的支撑作用,依据相关法律法规和部门规章,近日,应急管理部出台《应急管理部关于进一步加强安全评价机构监管的指导意见》。

法规或国务院决定依据,不得通过授权、下放等方式将资质认可权限交由下级有关部门实施,确保守土有责、守土尽责;严格从人员资格管理,严厉打击出租出借资质证书行为,严防防范利用从业人员频繁流动套取评价资质行为,严禁违规设置安全评价从业人员执业障碍;严格评价事项法定派生。

《指导意见》要求,严格过程管理。实施安全评价报告公开,强化分支机构属地监管,严格评价资质动态管理,实施安全评价信用管理,强化安全评价行业自律,严格违法查处。如从严处罚违法行为,安全评价机构在一年内发生两次(含)以上违法违规行为的,要进行重点监管。

湖北枣阳建“硬核”机制巧解信访难题

本报讯 记者刘志月 通讯员王赛赛 通过“微心愿墙”,湖北省襄阳市枣阳市兴隆镇街道社区星火小区居民反映的电动车充电不方便问题,采取在一楼安装专用插座的方式得到解决。这是枣阳市运用群众工作法化解信访矛盾纠纷的典型事例。该市坚持用群众工作法统揽信访工作,在夯实基层基础,完善体制机制,激发工作活力上创新,有效推动化解疑难信访事项。

枣阳市明确要求,群众诉求初次反映1日内必须交办,3日内必须受理并与群众见面,7日内一般问题必须解决到位,确保“源头遏制,减少重访”;坚持群众有理、工作有失、问题有解“三有推定”,确保矛盾积案“存量减少,动态清零”;坚持“股长、局长、市领导”三级研判机制,分别研判处置简单、复杂、疑难三类问题,确保案结事了。

“信访工作是送上门的群众工作,只有心系百姓事,才能切实将矛盾化解转化为社会治理效能。我们将进一步畅通和规范群众诉求表达、利益协调、权益保障通道,为枣阳经济社会高质量发展提供坚强保障。”枣阳市相关负责人说。

义的主体是人民群众,把宣传思想工作融入审判执行中,把能动司法既解法结又解心结的工作作为审判执行工作不可或缺的重要组成部分,做深、做实、做好。要通过典型案例发布、法治宣传活动等不断增强广大人民群众法治意识,形成推进法治中国建设的强大合力。

提升法院宣传工作的思想性、文化性、引领性,法院宣传思想工作要适应新时代新发展阶段经济社会发展形势,从受众角度出发,注重深入浅出,“用有意思”的语言反映“有意义的道理。要紧密结合法院工作实际,更加

用劳动书写绚丽多彩的时代画卷

上接第一版 希望能助力广大骑手安全高效配送。范铁明说,作为工会的一员,自己将积极做好广大骑手的权益保障工作,帮助他们解决急难愁盼问题。

“近些年,我们公司陆续招录了一批年轻的大学毕业生。入职仪式上,工会都会举办新进职工入会仪式,为他们发放工会会员证,送上工会大礼包,其中包括工会法、企业规章制度等,切实增强年轻职工的归属感和荣誉感。”国网常德供电公司副总经理、工会主席姜坤山代表在发言中信心满满地说,在竭诚服务职工、助推企业高质量发展中,工会大有可为、大有作为。

崇尚见义勇为 激扬浩然正气

上接第一版 崔红超在荣阳市310国道某处率先发现嫌疑车辆并报告民警。

6月15日,浙江省丽水市蒲塘村居民陈有菊家一楼突发大火,年过七旬的陈有菊和两个孙子被困二楼。在附近干农活的李开成看到后,立即登梯而上,在滚滚浓烟中,辗转多次将老人和儿童救至安全地方。救完人后,李开成得知一楼厨房里还有煤气瓶,一旦爆炸后果不堪设想。他再次冲入火场,拎起已被大火烤得发烫的煤气瓶拖到屋外。

8月16日,广西壮族自治区桂林市灌阳县镇文化村居民陆涛到福星村姚林湾屯老家看望老人,闲时拿起无人机在家门口航拍家乡的美景时,突然从镜头里发现一位流约1公里外有山洪袭来。与此同时,一位母亲带着两个年幼的孩子正在下游堤坝口边的水域游泳,全然不知危险即将来临。眼见山洪将至,陆涛赶紧往母子三人的方向跑去,一边跑一边大喊示警。在将他们安全转移到岸边的安全位置后,洪水奔腾而来,顷刻淹没了堤坝。

当民警将嫌疑车辆逼停,上前检查时,犯罪嫌疑人拒不配合、猛踩油门企图逃跑。崔红超冲上去拉住车门试图阻止其逃跑,但犯罪嫌疑人不断加大油门疯狂冲出包围,将崔红超拖行了近300米后,把他甩至路边,致使头部和身体多处受伤。经开颅手术治疗,崔红超目前仍在住院康复中。

平凡铸就伟大,英雄来自人民。尽管职业不同、身份不同、年龄不同,但见义勇为勇士们有一个共同点——在正邪较量、生死关头的危急关头,表现出强烈的社会责任感 and 正义感,用舍己为人、扶危救困的壮举谱写了崇德尚善、匡扶正义的时代乐章。

6月6日,新疆维吾尔自治区博乐市万豪物流园员工刘永鹏在公交车站台等车时,看到一名男子突然一把勒住站台上的一名小男孩,冲上了公交车。刘永鹏见此情景,迅速跟

上车的男子,该男子又用胳膊勒勒一名小女孩的脖子。刘永鹏上前奋力制止该男子的暴力,同时呼喊司机停车。之后,刘永鹏协助民警将该男子带离了公交车,两名儿童得以脱险。

6月20日,吉林广播电视台职工杨普光在上班途中突然听到呼救声。杨普光循声望去,一名老人正在与一名年轻男子互相推搡,该男子坐在汽车主驾上,手握刀具,车内还有一名女子颈部鲜血直流。杨普光快步上前紧紧握住男子手腕,将其拖出车外并夺下刀具后,紧急救助受伤的女子和老人。女子和老人因伤势过重,经送医抢救不幸去世,犯罪嫌疑人被警方抓捕归案。

路遇险情 他们舍己救人 翻看第三季度见义勇为勇士榜上的英雄事迹,一件件凡人善举给人带来满满的感动,凝聚向上向善的力量。

7月18日19时,上海市马戏城演职员崔中

金华公安优化营商环境“软环境”提升发展“硬实力” 把企业的“麻烦事”当作“心头事”

优化法治化营商环境

□ 本报记者 王春 □ 本报通讯员 吴晓华 吴晏

今年以来,浙江金华公安聚焦三个“一号工程”,擦亮“11087·亲清在浙里”为企业服务品牌,用举措“暖商”、服务“优商”、法治“安商”、氛围“亲商”,脚步坚定,足音铿锵。继年初出台《优化营商环境二十三条举措》后,近日,金华公安又推出《金华公安惠企便民十六项举措》,在护航金华经济高质量发展中展现担当作为。

提升服务效能

“护照收到了,真太感谢你们了!我还以为这次展会肯定去不成了,没想到你们如此神速!”近日,收到加急护照前往巴西参加展会的永康某企业负责人李先生,激动地给民警邱泽涛发来感谢短信。

今年以来,金华市公安局出入境管理局在全市开设了11个“企业服务专窗”,对有“走出去”需求的企业开辟办理证件绿色通道。同时,在61家重点企业设立金华市出入境管理部门助企联系点,配置专职警务联络官,创建微信群提供24小时咨询服务。截至目前,共面向紧急出国商务人员开通绿色通道500余人次。

金华公安把企业的“麻烦事”当作“心头事”,不断探索改革、创新思路,优化流程,提高服务效能,以春风化雨般的真心激荡比黄

国新办发布《共建“一带一路”:构建人类命运共同体的重大实践》白皮书 共建国家共同做大做好合作“蛋糕”

本报北京10月10日讯 记者万静 今天,国务院新闻办公室对外发布《共建“一带一路”:构建人类命运共同体的重大实践》白皮书。白皮书指出,共建“一带一路”不断深化政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通,不断拓展合作领域,成为当今世界范围最广、规模最大的国际合作合作平台。

白皮书指出,政策沟通是共建“一带一路”的重要保障。中国与共建国家、国际组织积极构建多层次政策沟通交流机制,在发展战略规划、技术经济政策、管理规则 and 标准等方面发挥政策协同效应,共同制订诉求表达、利益协调、权益保障通道,为枣阳经济社会高质量发展提供坚强保障。“枣阳

提升法院宣传工作的思想性、文化性、引领性,法院宣传思想工作要适应新时代新发展阶段经济社会发展形势,从受众角度出发,注重深入浅出,“用有意思”的语言反映“有意义的道理。要紧密结合法院工作实际,更加

有效发挥桥梁纽带作用

党中央政词要求,要有效发挥桥梁纽带作用。各级工会要坚持改革创新,围绕保持和增强政治性、先进性、群众性,在建机制、强功能、增实效上下更大功夫,不断增强工会组织的吸引力、凝聚力、战斗力。

“近年来,美国工会在各级工会指导下积极探索“骑手恳谈会”等民主协商新型机制。目前已在全国开展了260多场“骑手恳谈会”,广泛收集骑手的意见和建议,并在此基础上推动了七次算法公开及改进,让骑手的

崇尚见义勇为 激扬浩然正气

表达有渠道、诉求有回应、体验有提升。”美团副总裁、美团(上海)工会主席毛方代表说,将继续做好骑手的“娘家人”,加强平台、企业和骑手的民主协商和平等沟通,有效发挥工会骑手、服务骑手、引领骑手的桥梁纽带作用。

对于今后5年工会工作的总体目标,甘肃省兰州市城关区总工会主席王桂萍代表已经有了思路,“要提升服务水平,特别是在推进县级工会加强年的基础上,强化服务阵地建设,搭建工会服务平台,打造‘工’字服务品牌,延伸工会服务触角,建立新业态形态劳动

辉在江边散步时,遇到一起落水险情。只见在距离岸边20米左右的江中,随浪漂浮着一名落水女子。崔中辉不假思索地从堤岸上跳入江中,游向落水女子。该女子当时已失去意识,崔中辉托住女子奋力向岸边游去。在施救过程中,崔中辉因体力不支磕碰到台阶而流血不止。见该女子仍处于昏迷状态,他不顾疼痛为其实施心肺复苏。经过急救,女子终于苏醒过来。

一人兴善,万人可激。今年以来,各地各有关部门积极发现见义勇为工作发展,大力倡导弱有人扶、难有人助、危有人救、遇犯罪有人斗的精神。

为遏制不法分子通过快递行业邮寄诈骗引流物品,江苏省常州市反诈骗中心联合市邮政管理局发起“反诈‘邮’万家”行动,与多家快递公司建立联动协作机制,指导快递员在分拨和派送环节注意发现异常情况,协助公安机关拦截流入常州的涉诈快递。行动开展两周以来,有5名快递员拦截涉诈快递895件,有效阻断了诈

业“在金创业立业,在金启航发展”为出发点,倾力打造涉企事项“一站通办”快捷通道——“金企航”服务品牌:在金东区搭建“1+2+9+N”工作架构,即设置1个“金企航”护航发展服务中心、2个护航发展特色警务站(在孝顺镇区设置综保区警务站,联动税务部门,提前介入防范金融风险;在东关镇区设置华东金华农产品物流中心警务站,联动市场监管等部门,化解各类纠纷),9个护航发展综合警务站和N个警务联络室,同时将微信公众号、82811087热线作为延伸,自上而下构建为企业服务“一张网”。

“金企航”护航发展服务中心运用数字化手段接入涉企警情、矛盾纠纷等主要数据进行量化赋分,并在平台电子地图以“红、黄、蓝”三色直观展示预警,一目了然展现企业治安复杂情况,精准指导联企民警开展工作,实现涉企警务事项的线上流转交办。

8月11日,多湖派出所民警在“夏季行动”巡逻中,某企业胡先生求助,称其放在环城南路车内的企业采购资金不见了。民警通过“金企航”护航发展服务中心平台电子地图连夜查看,最终确定了嫌疑人王某的身份及落脚点,次日就将王某抓获并如数追回财物,确保企业按时开工。

强化风险防范

“护企成效,涉企警情类型、辖区警情数及规模以上工业产值……”走进金华市公安分局“金企航”服务中心,一块显示涉企数据的大屏幕,各类警情及涉企相关数据历历在目。

今年,金华市市公安局金东分局以护航企

资金融通是共建“一带一路”的重要支撑

共建国家及有关机构积极开展多种形式的金融合作,创新投融资模式、拓宽投融资渠道,丰富投融资主体,完善投融资机制,大力推动政策性金融、开发性金融、商业性金融、合作性金融支持共建“一带一路”,努力构建长期、稳定、可持续、风险可控的投融资体系。

民心相通是共建“一带一路”的社会根基。共建国家传承和弘扬丝绸之路友好合作精神,广泛开展文化旅游合作、教育交流、媒体和智库合作、民间交往等,推动文明互学互鉴和文化融合创新,形成了多元互动、百花齐放的人文交流格局,夯实了共建“一带一路”的民意基础。

最高法党组副书记、常务副院长邓修明,党组成员、副院长高憬宏,中央纪委国家监委驻最高法纪检监察组组长、最高法党组成员张荣顺,党组成员、副院长杨万明、杨临萍、李勇出席会议,副院长陶凯元、审判委员会专职委员刘贵祥列席会议。

邵阳北塔禁毒帮扶“一对一”

本报讯 记者阮占江 帅标 通讯员姜红玉 近日,湖南省邵阳市北塔区禁毒办根据辖区面积小、人口总数和涉毒人员总数少的特点,制定下发结对帮教管理办法,采取联点单位包社区的工作责任制,安排干部职工结对帮教社会面高、中风险吸毒人员,一包到底,涉毒人员不脱毒干部职工不脱岗,直至降级为低风险人群。

北塔区(镇街道)禁毒办牵头,对高、中风险吸毒人员做好风险评估,进一步核实帮教对象的基本信息。半年多来,北塔区吸毒人员结对帮教工作基本达到评估有尺度、管控有力度、帮教有温度的要求,社会效果初步显现。

宁德蕉城加大烟花爆竹专项整治力度

道歉声明

我司出版的《不吼不叫》一书,由于把关不严,封面图片侵犯了关畅女士作品《感恩母亲》的著作权,我司在此向关畅女士致歉。

广东省深圳市福田区人大常委会副主任、区总工会主席孟漫代表说。

行动中,民警从严抓好烟花爆竹经营、储存、运输、燃放等各环节的安全监管,深入辖区开展安全隐患排查,强化日常巡逻,发动检举核查,加强宣传教育,全面加强烟花爆竹违法打击查处力度。截至目前,中心城区共发现涉及烟花爆竹警情40起,其中查处违法燃放烟花爆竹案31起,为营造平安有序的社会治安环境贡献公安力量。

中 华 见 义 勇 为 基 金 会 将 坚 持 典 型 引 路,以丰富的形式载体讲述英雄故事,弘扬见义勇为的精神,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体,让见义勇为成为新时代社会风尚。

广东旅游出版社有限公司

女士在预警平台提交的信息后,义乌民警吴阳琦立即上门进行劝阻。截至目前,义乌公安针对市场贸易行为,已成功预防、处置240起市场重特大合同诈骗案件,累计挽回损失6156亿元。

护航支柱产业

作为建筑之乡,2022年,东阳市建筑业总产值达1433亿元,实现建筑业税收42.3亿元。为此,东阳市公安局专门设立了建筑业犯罪侦查中心,5年办理刑事案件110余起,为建筑企业挽回直接及间接经济损失10亿元以上。

这是金华公安在更大范围、更宽领域、更深层次优化营商环境的一个例证。

以公安“敢为”服务保障全市企业“敢干”,依法平等保护其合法权益,全力护航地方支柱行业高质量发展。今年以来,金华市市公安局按照“1+N”模式(“1”是市公安局知识产权犯罪侦查中心,“N”是以东阳的影视行业、永康的五金产业、义乌的小商品生产流通行业等为代表的特色产业知识产权犯罪侦查中心),打造全市公安机关保护知识产权工作矩阵。

在影视制作领域,今年春节期间,金华市连续破获3起侵犯院线电影著作权案件,查获侵权影片30余部,涉案金额1400余万元。截至7月底,金华市共侦办侵犯知识产权刑事案件54起,侦破大要案件数量居全省第一。

对标最高最好最优,金华公安正全方位、各领域、深层次打造一流营商环境。未来,金华高质量发展的动能将更加澎湃。

儋州市妇联禁毒宣讲进乡镇

本报讯 近日,海南省儋州市妇联联合会联合市禁毒委员会办公室以“健康人生 绿色无毒”为主题,深入木棠镇政府开展2023年禁毒“秋冬攻势”宣讲活动,旨在贯彻未成年人“护苗”专项行动工作部署,进一步普及禁毒知识,扎实推进禁毒宣传教育工作。

活动邀请海南省琼山强制隔离戒毒所四级高级警长、“蒲公英”禁毒宣讲团讲师何志根主讲,何志根利用PPT课件结合具体案例和现场毒品仿真模型,围绕我国当前毒情形势、毒品的种类及其危害、涉毒的法律后果及如何开展好禁毒工作等多方面内容进行讲解。引导广大树立远离毒品的意识,加强家庭教育,引导孩子正确认识吸食毒品和毒品犯罪的危害性,增强识毒拒毒的能力和自我保护意识,共建“健康人生 绿色无毒”家庭,活动现场还组织群众观看毒品仿真模型和宣传展板,发放禁毒宣传资料。

邵阳北塔禁毒帮扶“一对一”

本报讯 记者阮占江 帅标 通讯员姜红玉 近日,湖南省邵阳市北塔区禁毒办根据辖区面积小、人口总数和涉毒人员总数少的特点,制定下发结对帮教管理办法,采取联点单位包社区的工作责任制,安排干部职工结对帮教社会面高、中风险吸毒人员,一包到底,涉毒人员不脱毒干部职工不脱岗,直至降级为低风险人群。

北塔区(镇街道)禁毒办牵头,对高、中风险吸毒人员做好风险评估,进一步核实帮教对象的基本信息。半年多来,北塔区吸毒人员结对帮教工作基本达到评估有尺度、管控有力度、帮教有温度的要求,社会效果初步显现。

宁德蕉城加大烟花爆竹专项整治力度

本报讯 记者王莹 通讯员郭大玲 近日,福建省宁德市公安局蕉城分局坚持“管控+打击+宣传”并举,从经营、储存、燃放等各个环节加大烟花爆竹专项整治力度。

行动中,民警从严抓好烟花爆竹经营、储存、运输、燃放等各环节的安全监管,深入辖区开展安全隐患排查,强化日常巡逻,发动检举核查,加强宣传教育,全面加强烟花爆竹违法打击查处力度。截至目前,中心城区共发现涉及烟花爆竹警情40起,其中查处违法燃放烟花爆竹案31起,为营造平安有序的社会治安环境贡献公安力量。

道歉声明

我司出版的《不吼不叫》一书,由于把关不严,封面图片侵犯了关畅女士作品《感恩母亲》的著作权,我司在此向关畅女士致歉。

广东省深圳市福田区人大常委会副主任、区总工会主席孟漫代表说。

中 华 见 义 勇 为 基 金 会 将 坚 持 典 型 引 路,以丰富的形式载体讲述英雄故事,弘扬见义勇为的精神,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体,让见义勇为成为新时代社会风尚。

广东旅游出版社有限公司